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Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter 2009 óta Egyetemünk oktatója. Vezetésével jött létre 

a Kereskedelmi Jogi és Pénzügyi Jogi Tanszék. 2010 óta folyamatosan betölti a Kari 

Doktori és Habilitációs Tanács elnöki pozícióját. Az aktív részvételével újjászervezett 

Állam- és Jogtudományi Doktori Iskola vezetője volt a 2010-es években. A Glossa 

Iuridica c. folyóirat szerkesztőbizottságának 2014-től tagja, 2017-től elnöke. A Károli 

Könyvek szerkesztőbizottságának tagja. Több cikluson keresztül tagja volt és jelenleg is 

tagja az Állam- és Jogtudományi Kar Minőségbiztosítási Bizottságának, Tudományos 

Diákköri Tanácsának és Kari Tanácsának, továbbá a Károli Gáspár Református Egyetem 

Doktori és Habilitációs Tanácsának, valamint Szenátusának. 2020-ban az egyetemi 

Tudományos Tanács tagjává választották. 2010 és 2014 között a Károli Gáspár 

Református Egyetem rektorhelyetteseként tevékenykedett. 2012 és 2014 között 

elnökölt a Károli Gáspár Református Egyetem Felülbírálati Testületének ülésein. 2019. 

február 1-től az Állam- és Jogtudományi Kar dékánja. Egy évtizeden keresztül tagja volt 

a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán működő 

Habilitációs Tanácsnak és a Doktori Tanácsnak. Jelenleg is tagja a Miskolci Egyetem 

Állam- és Jogtudományok Tudományági Habilitációs Bizottságának, valamint több 

országos jogtudományi folyóirat szerkesztőbizottságának. 2021-től elnöke az MTA 

Jogtudományi Bizottság Civilisztikai Albizottságának. Országos tudományos diákköri 

konferencián résztvevők témavezetéséért és a tudományos diákköri munka 

támogatásáért 1999-ben „Mestertanár” címet kapott. 2015-ben átvehette a KRE 

Rektorának elismerő oklevelét. 2018-ban a Magyar Érdemrend Tisztikeresztje 

kitüntetésben részesült. 

Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter kiváló oktatói és tudományos munkájával 

elévülhetetlen érdemeket szerzett egyetemünk Állam- és Jogtudományi Karának, a 

Károli Gáspár Református Egyetemnek, valamint a hazai és nemzetközi jogász 

társadalomnak. 

Karivezetői, oktatói és tudományos munkássága elismeréseképpen az Egyetem 

Szenátusa Prof. Dr. Miskolczi-Bodnár Péter tanszékvezető egyetemi tanár, dékán 

részére a Pro Universitate kitüntetést adományozza. 

 


